
Question posée Très satisfaisant Satisfaisant Insatisfaisant Total
La formation dans sa globalité a-t-elle répondu à vos attentes ? 12 3 0 15
Les contenus de formation vous paraissent-ils conformes au programme ? 14 1 0 15
Le contenu des cours vous a-t-il convenu ? 15 0 0 15
L'avis sur les méthodes utilisées  14 1 0 15
L'avis sur le matériel utilisé 12 3 0 15
L'avis des cours des formateurs permanents 14 1 0 15
L'avis des cours des intervenants extérieurs 15 0 0 15
L'avis sur les locaux du site Coty 7 8 0 15
L'avis sur l'emploi du temps et les horaires 11 4 0 15
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